

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА№5 ГОРОДА БУЙНАКСК»

(МКОУ СОШ№5)

368220 г. Буйнакск ул. Ленина, 62 тел.: 2-00-09, Shkola5Buynaksk@yandex.ru

Приказ №97

«О создании групп общественного контроля»

от 27.08.2020г.

С целью усиления контроля организации и качества питания в МКОУ СОШ №5, сбалансированного рационального питания детей, строгого выполнения и соблюдения технологии приготовления блюд в соответствии с меню-требованием и технологическими картами, а также в рамках осуществления производственного контроля

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить Положение «О группе общественного контроля организации и качества питания МКОУ СОШ №5 (Приложение 1)
- 2. Создать группу общественного контроля организации и качества питания из числа работников, отвечающих за организацию питания в МКОУ СОШ №5 в следующем составе:
 - Келеметова А.И. зам.дир.по УВР ответственный за питание
 - Атаева М.М. зам. директора по ВР
 - Абидова А. медсестра школы
 - Гаджиева М. повар
- 3. Включить в группу общественного контроля по МКОУ СОШ №5 представителей от родительского комитета по начальной школе в следующем составе:
 - Хаджалова Хадижа 1 «а» кл.
 - Гаджиева Сарат 2«а» кл.
 - Магомедова Мадина 3«а» кл.
 - Мухтарова Унайзат 4«а» кл.
- 4. Утвердить план работы группы общественного контроля МКОУ СОШ №5 (Приложение 2).
- 5. Ответственность за работу общественной группы возложить на зам.директора по УВР Келеметовуи А.И.
- 8. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой

Директор МКОУ СОШ Ne5

Газиханова П.Б.